
χονδρική εξατομικευμένη execuΤive βαμβακερή παντελόνα σεφ ανδρικά ριγέ παλτό σεφ

Εφαρμογές:
Ονομασία προϊόντος προσαρμοσμένη στολή βαμβακερών παλτών σεφ, φόρεμα σεφ της Κίνας
Τέχνη Αρ. WH214
Στυλ Στολή/Κοστούμι//Εργασία/Παλτό σεφ/Στολή σεφ
Υφασμα 100% πολυεστέρας, 100% βαμβάκι, TC ή κατά παραγγελία
Χρώμα Λευκό, μαύρο, συνδυασμός χρωμάτων κ.λπ
Μέγεθος S,L,XL,XXL,XXXL/Προσαρμοσμένο
Ασορίτες Τσέπες, κουμπιά, ελαστική μέση
MOQ 2000 τμχ/σετ
OEM/ODM Ναί
χαρακτηριστικό Ελεύθερο μέγεθος, Plus Size, Αναπνεύσιμο, Γρήγορο στέγνωμα, Ενίσχυση
Εφαρμογή Εστιατόριο & Κουζίνα & ξενοδοχείο
Μάρκα Kinglong

Διάφορη πολύχρωμη στολή σεφ για κουζίνες, ταιριάζει βασικά με το φόρεμα του σεφ με
μακριά μανίκια, το ύφασμα από πολυβαμβάκι θα σας κάνει να νιώσετε χαλαροί. Η σειρά
στολών σεφ έχει κανονικό γιακά, διπλό στήθος σεφ, αριστερή τσέπη στο στήθος και
συνηθισμένα μακριά μανίκια. και το παντελόνι του είναι επίσης ελαφρύ και αναπνέει.



Σχετικά με εμάς:
Ως ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές προϊόντων ασφαλείας στο Wuhan της Κίνας για
περισσότερα από 11 χρόνια, παράγουμε και προμηθεύουμε κυρίως τα προϊόντα μας στην Ευρώπη, τη
Βόρεια και Νότια Αμερική και τη Μέση Ανατολή. T wo Pattern Designers πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας.
Το νεότερο λογισμικό για την κατασκευή μοτίβων, αποτελεσματικό και ακριβές.
Εξειδικευμένη σε ρούχα εργασίας/στολές/ανδρικά χειμωνιάτικα μπουφάν/σαλιάρα παντελόνια/φόρμες.
Οκτώ επιθεωρητές QC ελέγχουν την ποσότητα από το κόψιμο, το ράψιμο, τη συσκευασία, το σιδέρωμα σε
όλη τη διαδρομή, περίπου διακόσιοι εργαζόμενοι με εμπειρία 10-15 ετών, ισχυροί μηχανισμοί λογοδοσίας.

Διαδικασία παραγωγής:
Σχέδιο/Σκίτσο → Σχεδιασμός μοτίβων → Κατασκευή δειγμάτων → Μοτίβο παραγωγής → Βαθμολόγηση →
Κατασκευή μαρκαδόρων → Άπλωμα → Κοπή → Ταξινόμηση/Συσκευασία → Ράψιμο/Συναρμολόγηση →
Επιθεώρηση → Πίεση/Φινίρισμα → Τελική επιθεώρηση → Συσκευασία → Αποστολή
FAQ
1. Ποιος είναι ο κανονικός χρόνος παράδοσης;
Σε 60 ημέρες μετά την παραλαβή της κατάθεσης ή B/L ή L/C.

2. Μπορούμε να πάρουμε τα δωρεάν δείγματά σας;
Ναι, το δείγμα μας είναι δωρεάν, αλλά με την ένδειξη "Freight Collect".
Μετά την ολοκλήρωση της πρώτης συναλλαγής, θα μειώσουμε το φορτίο.
3. Πώς ελέγχετε την ποιότητα των αντικειμένων;
(1) Περίπου 200 εργαζόμενοι έχουν εμπειρία άνω των 10-15 ετών, ισχυρούς μηχανισμούς λογοδοσίας.
(2) Πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας των δύο σχεδιαστών μας,
είναι επιδέξιοι στο νεότερο λογισμικό για την κατασκευή μοτίβων, αποτελεσματικό και ακριβές.
(3) 8 επιθεωρητές QC: έλεγχος της ποσότητας από την κοπή, το ράψιμο, τη συσκευασία, το σιδέρωμα σε
όλη τη διαδρομή


